



**МІНІСТЕРСТВО ДОХОДІВ І ЗБОРІВ УКРАЇНИ**  
**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ МІНДОХОДІВ У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**  
**КРАСНОГРАДСЬКА ОБ'ЄДНАНА ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ**  
**ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ МІНДОХОДІВ У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

**НАКАЗ**

“02” червня 2015 р.

**Красноград**

№ 203

Про початок проведення перевірки відповідно до Закону України „Про очищення влади”

З метою виконання Закону України від 16 вересня 2014 року № 1632-VII „Про очищення влади” (далі – Закон № 1682), відповідно до Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України „Про очищення влади”, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563 „Деякі питання реалізації Закону України „Про очищення влади” (далі – Порядок № 563), згідно з Планом проведення перевірок відповідно до Закону України „Про очищення влади”, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.10.2014 № 1025-р, та згідно, наказу Головного управління Міндоходів у Харківській області від 02 червня 2015 року № 57 „Про початок проведення перевірки відповідно до Закону України „Про очищення влади” стосовно посадових і службових осіб Головного управління Міндоходів у Харківській області”

**НАКАЗУЮ:**

1. Розпочати перевірку з 02 червня 2015 року відповідно до Закону України № 1682 стосовно працівників Красноградської ОДПІ Головного управління Міндоходів у Харківській області .

2. Визначити В.о.завідувача сектору персоналу Глебову І.О. відповідальною за проведення перевірки.

3. В.о.завідувача сектору персоналу Глебовій І.О. забезпечити ознайомлення працівників підрозділів, у тому числі працівників, які відсутні на роботі (знаходяться у відрядженні, щорічних основних та додаткових відпустках, відпустках без збереження заробітної плати, навчальних відпустках, відпустках по вагітності та пологах, відпустках для догляду за дитиною та перебувають на листку непрацездатності) з цим наказом.

4. Особам, щодо яких здійснюється перевірка, у десятиденний строк з дня початку проведення перевірки, подати до сектору персоналу власноручно написану заяву про згоду на проходження перевірки та оприлюднення відомостей щодо нього за формою згідно з додатком 1 або 2 до Порядку разом з декларацією про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру, а також копію паспорта громадянина України та копію документа, що підтверджує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків.

5. В.о.завідувача сектору персоналу Глебовій І.О., В.о.головного державного інспектора з питань інформаційно-комунікаційного супроводження Радченку А.Ю.:

5.1. протягом трьох днів після одержання заяви забезпечувати розміщення на офіційному веб-сайті ДФС у Харківській області інформації про початок проходження перевірки особою, копії її заяви та декларації (крім відомостей, що віднесені законом до інформації з обмеженим доступом).

5.2. забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному веб-сайті ДФС у Харківській області.

Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В.о. начальника

Глебова 72306



Я.В. Конюк